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Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Nádudvary Mihály 
könyv és papirkereskedésében 
Gyoma, Endrődi-ut 
Telefonszám: 15.

Keresztény politikai, társadalmi 
és közgazdasági hetilap.

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
Nádudvary Mihály

Előfizetési árak: 
Egy negyedévre 26.000 korona 
Amerikába egy évre 2 dollár. 
Megjelenik minden vasárnap. 
Kéziratok nem adatnak vissza.

Az Országos Földbirtokrendezö Biro'ság ítélete a 
gyomai és endrődi földbirtokrendezés tárgyában 

(III. folytatás.) •

A XXVII. alatt felvett érdemi tár­
gyalási jegyzőkönyv 5. oldalán foglalt 
nyilatkozat szerint a földet kérelme­
zők I-lV. csoportjaiba tartozók érde­
mességének megállapítása, a részükre 
juttatandó és javasolt föld és házhely­
területek nagyságának meghatározása 
ellen az érdekeltek kifogást nem emel­
tek, sőt azt az összes érdekeltek kife­
jezetten elfogadták, úgyhogy a föld és 
házhely iránti kérelmek, azoknak köz­
érdekül, illetve jogszerű volta, vala­
mint értéke is egyezségileg elfogadott­
nak tekinthető. Ennek alapján az OFB. 
Gyoma községben összesen 896 kát. 
hold 200 négyszögöl, Endrőd község­
ben összesen 1117 kát. hold 1400 
négyszögölet juttat, ezenkívül juttat az 
OFB külső területi házhelyek céljára 
Gyoma községiek részére 22 kát. hol­
dat, Endrőd községiek részére pedig 
44 kát. holdat és a szükséges utterü- 
leteket, az utakra vonatkozólag azon­
ban tájékoztatásul megjegyzi, hogy ház­
helyeknél szükséges utterületek a ház­
helyek területének 10 százalékát rend­
szerint nem haladják meg.

Ezenkívül juttat az OFB a tár­
gyalóbizottság által mellőzöttek, illetve 
újabb kérelmezők közül Kiss Dániel 
hadirokkant, 1. a. 32. Lukács Balázs
I. a. 34., Nagy Mihály I. o. ezüst vi- 
tézségi érme van: 1. b. 80. Eke Esz­
ter II. 134. Tóth Imre részére egyen­
ként 2 kát. hold földet, IV. 261. Kiss 
Géza részére 800 négyszögölet és II- 
lésy Gyula tanító részére házhelyet. 
Ezeknek a juttatásoknak a mennyisége 
10 és fél kát. h. föld és 1 házhely.

II. 317. Hajdú Lajos, IV. 108. 
Imre István, IV. 222. Zöld Lajos, IV. 
274. dr. Kánya Frigyes, Korda Lajos, 
Kovács József és II. 208. K. Kiss Dá­
niel föld, illetve házhelyjuttatás iránti 
kérelmeit a póttárgyalásra utalja, amely­
nek során érdemességüknek kérdése 
megállapítandó lesz és egyéni viszo­
nyaikhoz képest a törvényben megen­
gedett földhözjuttatások iránti javas­
lat lesz előterjesztendő.

Ugyancsak póttárgyalásra utalja 
Szelei János endrődi lakosnak lakó­
hely megvétele iránti kérelmét is.

A tárgyalóbizottság javaslata el­
len mellőzésük miatt felszóllalásokkal 
és észrevételekkel többen éltek, ezek 
közül, mint törvényes alakkal nem bí­
rókat az OFB elutasítja a következőket:

Nónai Ferencet, aki nem gyomai 
illetőségű, Izsó János korcsmázó meg­

bízhatatlan ember, Zöld Kálmánt, aki­
nek a saját és feleségének várható 
öröksége 6 és fél holdat tesz ki, Ge- 
csei Imrét, aki nem rokkant, foglalko­
zása géplakatossegéd, Haibach Már­
ton, aki nem földnélküli kisiparos, ha­
nem 2 kát. h. földje van. Tokai Ist­
vánt, aki Szolnokon van, mint vasutas 
alkalmazásban, Ifj. Csapó Eleket és 
Izsó Lajost, akik megbízhatatlanok, tő­
lük a föd rendes megmunkálása nem 
várható, Vincze András, aki 68 éves 
munkaképtelen. Imre Antalnét, aki há­
zát és 2 kát. h. földjét eladta, Putnoki 
Lajosi, aki lisztüzletben havidíjas al­
kalmazott, Csáki Lajos, aki vasutas, 
saját és feleségének várható öröksége 
3 és fél holdat tesz ki, Ailer Józsefet, 
aki bátyjának 70 hold földjén gaz­
dálkodik, Szilágyi Mihály, aki idős 
ember, Tímár Györgyöt, akinek 2 és 
fél hold saját földje van, Weigert 
Györgyöt, akinek 3 hold földje és 27 
h. bérlete van, Toldi László, aki nem 
földnélküii kisiparos, házát eladta, 
Nagy Győzőt, aki idős ember, tanító, 
1 h. föld haszonélvezete megilleti, 
Herter Márton, aki cséplőgéptulajdo­
nos, Cs. Szabó Bálintot, aki köztiszt­
viselő 1 holdnál több földet örököl­
het. Kiss Sándor kisiparost, akinek 
vele együtt élő Géza nevű fia fentebb 
fél h. földet kapott. Izsó Lajost, aki 
állandóan Szegeden lakik, Juhász And­
rást, aki idézés dacára a tárgyaláson 
nem jelent meg. Leindörfer Zoltánt, 
akinek megélhetése biztosítva van sa­
ját és felesége állásából húzott jöve­
delemmel, s aki a kért házhelyet és 
földet, mint vagyonos ember, magán­
úton is megszerezheti, Jenei Bálintot, 
aki házát és földjét eladta, Arany Gyu­
lát, aki megbízhatatlan ember, a föld 
rendes megmunkálása nem remélhető. 
Györfi Endrét, aki idegen illetőségű, 
Szász Lajost, aki köztisztviselő 1 és 
fél h. földje pedig van, Beinschrot 
Mártont, aki házépítő szövetkezet igaz­
gatója, Szász Antalt, aki kisiparos és 
fiának másfél hold földjén gazdálko­
dik, Marjai Józsefet, aki nem földnél­
küli kisiparos, Jónás Károly közalkal­
mazottat, akinek felesége 7 hold föl­
det örököl, Csikós János közalkalma­
zottat, aki a törvényben meghatáro­
zott területű földdel rendelkezik, Put­
noki Lajost, aki üzleti alkalmazott, 
Szilágyi László, Ladnai László, Lad- 
nai Lajos, Csapó Elek, Gyányi Imre, 
Szerető Lajos, Földesi István, Hatvani 

László, Molnár János, Karbiner Jakab, 
Akantisz János, Molnár János gyomai 
lakosokat, akik a kommunizmus alatt 
az állami és társadalmi rendre veszé­
lyes magatartást tanúsítottak.

Elutasítja ezenkinül az OEB He­
gedűs István és 17 társának földjut­
tatása iránti kérelmét, mert a Nov. 3. 
§-ának 2. bekezdésének utolsó mon­
data értelmében jelentkezésükkel el­
késtek és mulasztásukat elfogadható 
módon igazolni nem tudták.

Hanyecz Pál endrődi lakost, aki 
a kommunizmus alatt az állami és 
társadalmi rendre veszélyes magatar­
tást tanúsított, Rácz Lajost és Almási 
Lajost, akiknek földhözjuttatása sze­
mélyi és családi viszonyaikat tekitve 
nem közérdek.

Gyoma községnek a házhelyek 
céljaira igénybevett révlaposi 5 h. 732 
négyszögöl területnek a megváltás alóli 
mentesítése és az endrődi földhözju- 
tottaknak a gyomai határba leendő át­
telepítése miatt elő‘erjesztett kérelme­
ket az OFB figyelmen kivül hagyja.

(Folytatjuk.)

Cserkész-ünnepély 
Békéscsabán.

Nagy és lélekemelő kerületi cser­
készünnepély volt pünkösd első és 
másodnapján Békéscsabán, ahol 23 
vidéki csapattal a helyi állami polgári 
fiúiskolában is megszervezett és „Bo- 
tond“ nevet nyert 16 tagból álló fiatal, 
élénk kis cserkész csapatunk is Rusz- 
ka Sándor tanár csapattiszt vezetése 
mellett jelen volt.

Az ünnepélyre össze sereglett és 
külön-külön, szebbnél-szebb zászlókkal 
gyönyörűen díszített festői képet mu­
tató cserkészek száma a kisérő tisztek­
kel 600-nál is több volt. És úgy kép­
zeltük a katona zenekar indulói mellett 
felvonuló és teljes katonai feszes ma­
gatartással díszmenetelő cserkész gyer­
mek csapatokat, mintha a régi béke­
beli erős katonákból álló díszfelvonu­
lás lett volna, s jól esett az oda ösz- 
szesereglett, mintegy 15 —20.000 em­
bernek látni és meggyőződni arról a 
szent valóságról, hogy a Jövő tiszta 
magyar nemzedék ereje, erkölcsi jel­
leme, vallásossága és minden reménye 
a fiatal cserkészcsapatok tagjaiban van. 
Ezért a legmelegebb elismerés a cser­
készek vezetőségének.

A cserkészünnepélyen az egész 
vármegye előkelősége és igen sok fő­
városi vendég is részt vett. Ott láttuk 
az országos cserkészet illusztris veze­
tőségét: Albrecht kir. herceget, Teleki 
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Pál gróf v. miniszterelnököt, Kovacsics 
Dezső dr. főispánt, Daimel Sándor al­
ispánt, Wenckheim Jenő, József, László, 
Sándor grófokat és családtagjait, Al­
mást Dénes grófot, Györffy egyetemi 
tanárt, Witz Béla orsz. cserkész elnö­
köt és még igen nagy számú előkelő­
séget és katonai méltóságokat, Gyo­
méról is mintegy húsz cserkész ba­
rátot.

Az ünnepély gondosan összeállí­
tott műsora mindkét nap a legkedve­
sebb számokból állott. Első este tábor­
tűz mellett szavalatok, magyar tánc, 
cserkész dalok és különféle mutatvá­
nyokkal versenyeztek egymással a csa­
patok a nagyszámú közönség élénk 
tetszése mellett.

Második nap reggel katona zene­
karral ébresztő, délelőtt a templomok­
ban istentiszteletek, ezek után úszó és 
vívó versenyek voltak nagy sikerrel és 
meglepő eredménnyel.

Délután a CsAK sporttelepen fo­
gadalmat tettek az uj csoportok tagjai, 
köztük a gyomaiak is. Ezek után az 
este fél 9 óráig tartó műsor szebbnél 
szebb és kedvesebbnél kedvesebb szá­
mokból állott, melyek közzül a sátor- 
csinálás meglepő ügyességet árult el 
és a zenés szabadgyakorlat is gyö­
nyörű vo't, melyben az igen ügyesen 
betanított gyomai kis csapat is dicsé­
retet kapott. A műsor igen szép tűzi­
játékkal és a katonazenekarnak a Szó­
zat eljátszásával záródott be, honnan 
a beláthatatlan embertömeg a cserké­
szek és a fáradhatlan rendezőséget, 
köztük Vidovszky Kálmán és Gajda 
Bélát éltetve egy igen sokáig el nem 
felejthető kedves emlékkel távozott.

Fogjunk össze mindannyian mi is, 
hogy a gyomai cserkész csapatot is 
nagyra növelhessük.

Hősök emlékszobrának 
leleplezése 

Dévaványán.
Dévaványa község áldozatkész kö­

zönségének közadakozásából létesített 
hősök emlékszobrát f. hó 7-én nagy 
ünnepély keretében leplezik le. A le­
leplezés előtt reggel 8 órakor az össz- 
szes hitfelekezetek templomában gyász­
istentiszteletet tartanak, mely után az 
emlékmű leleplezése következik.

Az emlékünnepély programmja a 
következő: junius 6-án d. u. fél 4 
órakor a vendégek ünnepélyes fogad­
tatása a dévaványai vasúti állomáson, 
Gyoma és Kisújszállás felől érkező vo*- 
natoknál. Este közvacsora a vendégek 
tiszteletére. Junius 7-én reggel 8 óra­

kor istentisztelet a róm. kath. és ref. 
templomokban. Utánna az emlékmű 
leleplezése. Délben a vendégek tisz­
teletére közebéd. A rendezőbizottság 
élén Dévaványa agilis és lelkes főjegy­
zője Várkonyi Ignácz áll.

Beszámoló 
a tüzoltóbálról.

Ünnep második napján kedvező 
idő mellett anyagilag és erkölcsileg is 
a legszebben sikerült a Nőegyesület­
tel együtt megrendezett tüzoltór.épün- 
nepély. Nem is remélt nagy számmal 
váltották meg a ligetbe szóló belépő 
jegyeket. Sok volt a felülfizetés is, mi­
ről a jövőheti számunkban részletes 
névsort fogunk közölni.

Kellemes hangulatot váltottak ki 
a zsákban futás, zsemle evés, lepény 
evés, lisztfuvás stb. A népünnepély 
programmjából magasan kikivánkozik 
a „Pyros“ elnevezésű tűzoltó készü­
lékkel végzett bemutatás. Egy gunyhó 
nagyságú deszkabódé belseje be volt 
kenve kátránnyal, aztán leöntve ben­
zinnel, s mikor meggyujtották azt, egy 
pillanat alatt lángba borult az egész, 
recsegett, ropogott, mikor két tűzoltó 
a Pyros készülékből kétszer a tűzbe 
suhintott, úgyhogy elaludt a tűz, mi­
kor a bódét újólag leöntötték benzin­
nel és meggyujtották, a benzin leégett, 
de a deszka már nem gyuladt meg. 
Egy olajos hordót megtöltve földdel, 
arra kátrányt és benzint locsoltak, s 
ezt egy suhintássaal oltotta el egy 
tűzoltó. Olyan egyszerű ez az egész 
tűzoltó mesterség, hogy röviden meg­
ismertetjük. Egy bádoghüvely 70 cm. 
hosszban úgy van összeforrasztva, hogy 
a vékony végén kényelmes fogás esik. 
A felső végén egy bádogfedőt, ha le­
ránt az ember, már oltásra kezében 
készen van, melynek belseje olyan 
porral van megtöltve, mely a tűzzel 
vegyülve elég és a tűztöl elvonja az 
oxigént, miáltal a tűz elalszik. Olyan 
egyszerű a kezelése, hogy bárki, min­
den előtanulás nélkül kezelheti. Üd­
vös volna, ha miden háznál, különö­
sen istállókban, színekben és minde­
nütt, hol gyúlékony anyagot! tartunk 
egy-egy Pyrost akasztanánk a falra, 
hogy szükség esetén magunk is el 
tudnánk oltani egy csirájában észrevett 
tüzet. Egy készülék ára 200 ezer ko­
rona és kapható a tűzoltó testülettől.

Ha sikert akar elérni, úgy hirdessen 
a „Gyoma-Endrőd Vidékedben.

Az iskolás gyermekek 
jutalomdijai.

A Közalkalmazottak Nemzeti 
Szövetsége, tagjainak iskolás gyer­
mekei között, a vármegyében 5 drb. 
háromszázezer koronás és 15 drb. 
kettőszázezer koronás jutalomdijat 
oszt ki. Jutalmat nyerhet az a gyer­
mek, ki általános jeles; kinek atyja 
a vármegye területén lakik és szö­
vetségi tagdiját 1924. évre lefizette, 
a háromszázezer koronás jutalomdij- 
ban V. vagy magasabb osztálybeli 
gimnáziumi, reál vagy polgári iskolai 
tanuló, a kétszázezer koronás ju- 
talomdijban középfokú iskola jellegű 
tanintézetbe járó tanuló részesülhet. 
A jutalomdij nyertese mindkét nem­
beli tehát fiú vagy leány tanuló le­
het. Felkérem közalkalmazott társai­
mat, hogy vonatkozó igényeiket 
hozzám, junius hó 10-ig a következő 
alakban bejelenteni szíveskedjenek: 
Igénybejelentés a Kansz jutalomdijára
1. Szövetségi tag neve, hivatali ál­
lása, lakhelye, tagsági száma. 2. 
Gyermek neve. 3. Az iskola meg­
nevezése és helye, a gyermek által 
végzett osztály feltüntetése. 4. Az 
iskola igazgatósága igazolja, hogy a 
gyermek elöhaladása tiszta vagy ál­
talános jeles. A jutalomdijakat vár­
megyei választmányunk elsősorban 
támogatásra szoruló közalkalmazot- 
taink gyermekei részére Ítéli meg 
és az évzáró iskolai ünnepélyeken 
óhajtom átnyújtani. Gyala. 1925 má­
jus hó 27-én. Dr. Konkoly Tihamér 
Békésvármegye főjegyzője, a vár­
megyei választmány elnöke.

Változások a MÁV 
uj menetrendjében.

Junius 5-én lépett életbe az uj mé­
rv trend. — Uj gyorsvonatok a 
budapest—bécsi vonalon. — Javult 
a balatoni közlekedés. — Uj köz­

vetlen kocsik.

A m. kir. államvasutak vonalain junius 
5-ével uj menetrend lép éleibe. A lényeges 
változások a jelenlegi menetreddel a követ­
kezők:

A Budapest—Győr—Hegyeshalmi- 
Bécsi vonalon:

A jelenlegi négy gyorsvonatpár helyett 
öt gyorsvonatpár fog Budapest és Bécs kö­
zött közlekedni.

Az első gyorsvonatpdr:
Budapest keleti p. u.-ról indul 7 óra­

kor, Bécs Ostbahnhofra 11 óra 54-kor érkezik, 
közvetlen budapest—párisi 1., II. oszt, kocsi­.. ... . 1 -n

J Mészáros Mihály rőfös és divatáru kereskedő Gyoma, Endrődi-u.’ 
Nyári újdonságok beérkeztek, melyre ezúton is felhívom t. vevőim figyelmét. Női és férfi szövetekben, 
selymek minden minőségben nagy választékban. Epouzsok, creppek, creppmarokainok szebbnél-szebb 

Hl mintákban. Gyapjú delének, grenadinok szebbnél-szebb mintákban, stb. — Mielőtt ruhaszükségletét be- 
ÍU| szerezné tekintse meg a nyári idény kelmékben dúsan felszerelt raktáramat. | 1

ál
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val Salzburg. Innsbruck. Zürich. Baselén át. 
Zürichbe másnap 7 óra 20-kor, Párisba 17 
óra 20-kor érkezik. Az ellenirányú gyors­
vonat Párisból indul 9 órakor. Zürichből 20 
óra 25-kor. Bécs Ostbahnhofról másnap 16 
óra 45-kor és Budapest keleti p. u.-ra 21 
óra 55-kor érkezik. E gyorsvonat közvetlen 
kocsija Bécs Westbahnhofot is érinti és ott 
előnyös csatlakozást talál Bad-Aussee és 
Bad-Ischl, valamint Passaun át Németország 
(Nürnberg, Frankfurt a—M.) felé és felől. 
Azonkívül Budapest és Győr között viszi a 
szombathely-gráci vonatrészt, melyben a bel­
földi utasok is helyet foglalhatnak.

A második gyorsvonatpár:
Budapest keleti p. u.-ról indul 9 órakor. 

Bécs Ostbahnhofra érkezik 14 óra 20-kcr, 
ellenirányban a gyorsvonat Bécs Osthahnhoi- 
ról indul 14 órakor és Budapest keleti p. u.- 
ra 19 óra 15-kor érkezik.

A harmadik gyorsvonatpár:
Budapest keleti p. u.-ról indul 15 óra, 

Bécs Ostbahnhofra érkezik 17 éra 55-kor, 
közvetlen budapest—genfi 1., II. osztályú 
kocsival Selzthal, Innsbruck, Buchs, Zürichen 
át. Innsburgba másnap 6 óra 50-kor, Zürichbe 
14 órakor, Genfbe 21 óra 08-kor érkezik.

Az ellenirányú gyorsvonat Genfből 6 
óra 53-kor, Zürichből 14 óra 35-kor, Insbruck- 
ból 21 óra 50-kor, Bécs Ostbahnhofról más­
nap 11 órakor indul és Budapest keleti p. 
u.-ra 16 óra 05-kor érkezik.

A negyedik gyorsvonatpár:
Budapest keleti p. u.-ról indul 15 óra 

35-kor. Bécs Ostbahnhofra érkezik 21 óra­
kor, ellenirányban Bécs-Ostbahnhofról 7 
óra 50-kor indul és Budapest k. p. u.-ra 
13 óra 15-kor érkezik.

Az ötödik gyorsvonatpár:
Budapest keleti p. u.-ról indul 23 óra 

20-kor. Bécs-Ostbahnhofra 6 óra 20-kor ér­
kezik, ellenirányban Bécs-Ostbahnhofrór 23 
óra 45-kor indul és Budapest keleti p. u.-ra 
6 óra 20-kor érkezik.

E gyorsvonatpár továbbítja az ostende — 
budapesti —bukaresti I., II. és az ostende— 
budapesti III. osztályú kocsikat, továbbá a 
bécs—konstantinápolyi I., II. osztályú közvet­
len kocsit Budapest, Belgrád, Szófián át, 
azonkívül a budapest—génuai I. II. osztályú 
közvetlen kocsit Bécs, Semmering, Klagenfurt, 
Wörti-tő, Tarvisió, Velence, Milánon át, vé­
gül egyrészt a budapest—bécsi, másrészt az 
ostende—budapesti, illetve bécs—konstanti­
nápolyi hálókocsikat. Budapest—Bécs között 
tehát mindennap két hálókocsi áll a közön­
ség rendelkezésére.

A Budapest keleti p. u.-ra jelenleg 9 
óra 30-kor, az uj menetrend szerint 10 óra­
kor érkező és az onnan jelenleg 20 órakor 
az uj menetrend szerint 19 óra 40-kor induló 
budapest—komárom—prága—berlini gyors­
vonat forgalma Komáromon túl Győrig ki­
terjesztetik. Győrből 7 óra 10-kor indul, 
oda pedig 22 óra 40-kor érkezik.

A Győr Szombathely—Szentgotthárdi 
vonalon:

A budapest—szombathely—grázi gyors­
vonat Budapest keleti p. u.-ról 7 órakor in­
dul. Szombathelyre 12 óra 13-kor, Grázba 
16 óra 12-kor érkezik, ellenirányban Gráz- 
ból 12 óra 55-kor. Szombathelyről 16 43-kor 
indul és Budapest keleti p. u.-ra 21 óra 
55-kor érkezik.

E gyorsvonatpárnak Szombathelyen 
személyvonati csatlakozása van Czelldömöl- 
kön, jutáson át. Veszprém, Balatonfüred, 
Tapolca felé és felöl.

A Budapest-Szegedi vonalon:

A jenleg Budapest nyugati p. u.-ról
16 óra 15-kor induló szegedi gyorsvonat 
megszűnik. E gyorsvonat helyett két gyors­
vonat fog Szegedre közlekedni. Az első gyors­
vonat Budapest nyugati p. u.-ról 14 órakor, 
a másik 18 órakor indul. Szegedre az első
17 óra 36-kor, a második 21 óra 36-kor ér­
kezik. Az ellenirányban az első gyorsvonat 
Szegedről 6 órakor indul Bpest nyugati p. 
u.-ra 9 óra 35-kor érkezik, a második Sze­
gedről 15 óra 25-kor indul Bpest nyugati 
p. u.-ra 19 órakor érkezik.

A jelenleg Bpest ny. p. u.-ról 22 óra­
kor induló szegedi éjjeli személyvonat 21 
óra 20-kor fog indulni.

A Budapest-Lőkösházai vonalon:

A jelenleg Bpest keleti p. u.-ról 15 
óra 35-kor induló arad-bukaresti gyorsvonat 
17 órakor indul. Aradra 0 óra 30-kor, Bras­
sóba 11 óra 30-kor, Bukarestbe 16 órakor 
érkezik keleteurópai idő szeret.

Az ellenirányú jelenleg 13 óra 35-kor 
érkező gyorsvonat Bpest keleti p. u.-ra már 
12 órakor érkezik. Bukarestből 13 óra 15- 
kor. Brassóból 18 óra 50-kor. Aradról pe 
dig 6 óra 10-kor indul keleteurópai idő 
szerint.

E gyorsvonatpár keleti p, u.-on köz­
vetlen csatlakozást talál Bukarest-bécsi köz­
vetlen I., II. o. kocsival a Bécsből 16 óra 
5-kor érkező, illetve a 13 órakor Bécsbe in­
duló Budapest—Bécs—Zürich—genfi gyors­
vonathoz.

A jelenleg Bukarestbe Budapest nyu­
gati p. u.-ról 8 óra 20-kor induló orient 
expresszvonat Bpest nyugati p. u.-ról min­
den hétfőn, csütörtökön és szombaton 12 ó. 
15-kor indul, Aradra 6 óra 52-kor, Brassóba 
16 óra 59-kor, Bukarestbe 21 óra 55-kor 
érkezik keleteurópai idő szerint.

Az első orient expresszvonat az uj me­
netrendben Bukarestből nem junius 5-én, 
pénteken, hanem kivételesen junius 6-án, 
szombaton fog indulni Budapestre, tehát eb­
ben az egy esetben vasárnap fog érkezni.

A Bpest-Miskolc-Hidasnémeti vonalon:

A jelenleg Bpest keleti p. u.-ról 9 óra 
20-kor induló kassai gyorsvonat már 8 óra 
10-kor indul, Miskolcra 12 óra 4-kor, Kas­
sára 15 óra 30-kor érkezik. Úgy a vonat­

tal, mint az ellenirányú gyorsvonattal, mely­
nek menetrendje csak csekély mérvben vál­
tozik, szeptember 15-ig közvetlen Bpest - 
poprádfelkai I-II1. o. kocsik továbbittatnak.

Bikís—besenyő' megye-
Egy pár szó dr. Vadász Pál könyvéhez.

Értékes, nagy felkészültséggel megirt 
könyv jelent meg a napokban. A könyvet 
dr. Vadász Pál turkevei neves iró ember 
irta és az a komoly adathalmaz tudományos 
körökben is feltűnést fog kelteni. Ez a könyv 
minket közvetlenül is érdekel, mert rendkí­
vül sok Gyomára vonatkozó adatot találtam 
benne.

Elfogadható, tudományos megállapítása 
az, hogy Bíkís-megye egykor Besenyő me­
gye volt és hogy a besenyők a Mátraaljától 
Heves, Szolnok és Békésvármegyén keresz­
tül a Maros tájáig laktak. Hogy kimerítő 
Írást adhassunk erről a könyvről, az nem 
egy ilyen kis lap hivatása, de mindenesetre 
felhívjuk olvasóink figyelmét, hogy aki te­
heti, ezt a könyvet szerezze meg.

Ntkem, aki ezt a könyvet nagy figye­
lemmel elolvastam, mégis van megjegyezni 
valóm és ezt nem is hagyom szó nélkül. Ez 
pedig az az újítás, hogy az egész könyv a 
tiszai nyelvjárás szerint i — betűvel és nem 
az egységes magyar irodalmi nyelven van írva.

Azt mondja Vadász Pál, hogy semmi­
féle esetleges- ellenérv nem számit előtte, 
mégis megkísérlem.

Azt irja Vadász Pál, hogy a kolozsvári 
volt Ferenc József magyar tudományegyetem 
doktora.

Én is az vagyok. Az a levegő, az a 
szellem, amit ott kaptunk, közös kell hogy 
legyen velünk.

Emlékszik-e Vadász Pál arra, milyen 
gyönyörű órákat tartott Jancsó egyetemi ta­
nárunk ?

Ma se és sohse felejtem el. körülbelül 
igy mondta:

— Az urak jogászok. Ha majd vé­
geznek az egyetemi tanulmányokkal, sohse 
felejtsék el, hogy Magyarországon nincs egy­
séges jog. Az egységees jog az egységes 
nemzet kifejezője. De Ausztria széttépte, hogy 
ne legyen soha egységes magyar állam. Azért 
van Erdélynek osztrák polgári törvénykönyve, 
a Bánságnak, a Határőrvidéknek, külön ma­
gyar magánjoga az Alföldnek és többi rész­
nek. — Ha az urak még törvény­
hozók lesznek, odahassanak, hogy ebben az 
országban egységes legyen a jog.

Nagy mondás. A nemzeti egység gon­
dolata.

Erre a magyar egységre törekedtek 
azok, akik az egységes rokontalan magyar 
irodalmi nyelvet megalkoták. Jól, rosszul, de 
van és mindenki igy tudja. Hiszen igaza 
van Vadász Pálnak abban, hogy a „níp llő* 
nyelve nem az.

Van szerencsém értesíteni Gyoma-Endrőd lakosságát, hogy Gyomán Kistemplom-ucca 1315 szám alatt aszta­
los műhelyt létesítettem, úgy épület- és bútorasztalos munkákat a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelig 
olcsón és jutányosán készítek. Egyben felhívom az építkező lakosság szives figyelmét az olcsó és jó munkájú 
ajtó, ablak készítésére, melyet 30—40 százalékkal olcsóbban állítom elő, mint bárki. Kész modern hálók kap­
hatók a legjutánynsabb árak mellett részletre és uj búzára is. Kérve a n. é. közönség szives pártfogását 

■w Rontó Gyula épület- és bútorasztalos mester Gyoma. -w
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De mit szólna hozzá, hogyha ugyan­
ezen a fundamentumon Kecskemét, Szeged 
kezdene .0“ betűvel irni.

Azok, akik magyarosodnak, hol vegyék 
az orientációt? Az i-nél, vagy az ö-nél, vagy 
az erdélyi s-nél ? Ne bolygassuk meg a nép 
fejlődésnek indult egységes magyar irodalmi 
nyelvet. Erre semmi ok.

És erre még kísérletet is tettem. Na­
gyon is értelmes gyomai gazda kezébe ad­
tam a könyvet. Olvassa el, mit szól hozzá.

Bizonyosan olvasta, de visszahozta.
- ? ? ?
— Mi az istene könyv ez ? Csak i, i, i, 

hát én nem tudok igy olvasni, alig tudok ki- 
bakatozni belőle.

Hát nem. Ezt az egységes nyelvet ne 
bántsuk. Törekedjünk inkább arra, hogy a 
nép gyönyörű szókincsét vigyük be az iro­
dalmi nyelvbe, erre bőséges irodalmi kész­
sége van Vadász Pálnak is.

Dr. Kató József 
az Erdélyi Muieum-EgyMülct Midimet, 
nyele, ts történettudományi szakosztályá-

Ugyancsak ezen könyvvel kapcsolato­
san kérjük fel olvasóinkat, hogy akiknek va­
lamilyen adat van (levél, könyv) birtokukban 
Besenyőkre, vagy Besenyre, azok küldjék be 
dr. Vadász Pál címére Turkevébe.

HÍREK
Az uj elöljáróság Gyomán. A gyo­

mai elöljáróság tudvalevőleg bizonyos sze­
mélyi ellentétek miatt állásáról lemondott. 
Csütörtökön ment végbe az uj előljárósági 
tagok választása, amely a legnagyobb rend­
ben folyt le. A bizalom jórészt a lemondott 
elöljáróság tagjai iránt nyilvánult meg. Az 
uj választás eredménye a kővetkező: egyhan­
gúlag újból Kató Lajost választották [meg. 
Községi gazda Kovács Gábor, közgyám Szi­
lágyi Ferenc. Esküdtek: Izsó István, Nagy 
Sándor, Gyalog Gábor, Wagner József, Garai 
Imre. Adópénztárnok Kéri Péter, ellenőr Oláh 
András. Gyámpénztárnok Molnár László, el­
lenőr Komáromi Lajos.

Tánctanfolyam Gyomán. Mészáros 
Aranka oki. tánctanárnő f. hó 8-án fogja 
Gyomán tánctanfolyamát megkezdeni. Mészá­
ros Arankát nem kell közönségünknek külön 
bemutatnunk, az elmutt években rendezet* 
kitünően sikerült tánctanfolyamairól módjá­
ban volt megismerni.

Mentő tanfolyam a tűzoltó testület­
ben. Dr. Szilágyi Ferenc községi orvos a 
tűzoltó parancsnokság felkérésére május 25- 
én a tűzoltóknak az első segély nyújtásról 
nagyon élvezetes elméleti oktatást tartott és 
megígérte, hogy legközelebb gyakorlati elő­
adást tart ezekről.

Tűz van. Ez a címe annak a kitünően 
megszerkesztett alkalmi lapnak, amelyet a 
gyomai önkéntes tűzoltó egylet javára Kner 
Izidor tűzoltó testületi társelnök szerkesztett 
és kiadott. Ez az alkalmi újság széles körben 
nagy érdeklődésre tarthat számot és a leg­
szívesebben ajánljuk olvasóközönségünk fi­
gyelmébe. A terjedelmes és értékes újságot 
a legismertebb nevű írók és az itthoni toll­
forgató emberek írásai bővítik, ára 10.000 
K., de minden koronája a tűzoltó alap javára 
megy.

Az „Endrődi Levente“ című cikket 
helyszűke miatt csak a jövő heti számunk­
ban fogjuk közölni.

Előadás a fogházmissióról. A Buda­
pesti Felügyelő Hatóság a parlament épületé­
ben levő hivatalos helyiségében folyó évi 
május hó 29-én d. u 5 órakor ülést tartott, 
melyen dr. Konrád Ernő kir. ügyészségi elnök 
előadást tartott a bünretés végrehajtás re­
formjáról. Az ülésen Nagy Emilné, a volt 
igazságügy miniszter neje a chari tativ te­
vékenység kiváló munkása és a fogházmissió 
hivatásos lelkes vezére elnökölt. Jelen volt 
dr. Rottenbiller Fülöp igarságügyminisz- 
teriumi államtitkár. Az előadást élénk vita 
követte, melyben részt vettek dr. Andor 
Endre ny. h. államtitkár, dr. Molnár Gyula 
igazságügyminiszteriumban beosztott tábla­
bíró, Móró Károly ref. lelkész és mások. Az 
előadásért Nagy Emilné mondott köszönetét 
az előadónak, s egyben köszönetét mondott 
a vitában résztvevők érdeklődéséért is. Dr. 
Konrád Ernőnek ez volt a harmadik és be­
fejező előadása arról, hogy a büntetés végre­
hajtsa a javítás elvének teljesebb gyakorlati 
keresztülvitele céljából az amerikai reformatory 
szerint volna át alakítandó.

Vasárnap délután 5 órakor 
az Erzsébet-ligeti sporttelepen budapesti 

E K AC-GySC 
barátságos football-mérkőzés

Jótállók minden darab 
tőlem vásárolt kaszáért.

Reszelők újra vágatását olcsón vállalom. 

Ifj. Szendrei, Vasut-u. 683. 

KERESKEDŐKNEK 
szájjal és gázzal felfújható amerikai 

léggömbök 
gázpalackok töltéséhez bizományba 14 napi 
elszámolásra vidékre is szállít gyári áron.

Az ország legelső beszerzési forrása: 

THER API A 
Budapest Nagymező-u. 14. Telefon: 120-43. 
Felirásos reklámballonokat azonnal szállítunk I

Vidéki képviselők kerestetnek.

Krónika.
Kérem szépen most e héten 
Odakint a vásártéren 
Nagy közgyűlés tartatott, 
Részt vett minden libapásztor 
Aki csak legeltet ott.

Mindegyik diszbe öltözött 
S felosztották egymás között 
Az egész vásárteret, 
Kinek-kinek a libával 
Legeltetni hol lehet.

E gyűlésen igen sok ügy 
Került tárgyalás elé, 
Mondókája dús fonalát 
Itt mindenki föllelé.

Határozták egyhangúlag 
Hogy ök meg nem hajlanak, 
Legyen az ki, vagy befelé 
Csak a járdán hajtanak.

Kimondták a bürökirtást 
Minden árokpartokon, 
De úgy, hogy a hatóságnak 
Mindez ne essék zokon.

Kilencet még el nem üti 
Nem megy el a libahad, 
Hátha még a gazdasszony 
Odahaza dolgot ad.

Kimondták határozatban 
Hogy őszre kell sok cipő, 
Csinos legyen és fess legyen 
Mert manapság ez a fő, 
És ami a bért illeti 
Most már erre is telik 
És egy tömegrendeléssel 
Valláh Vincét meglepik. 
Veretnek rá gumisarkot
4 betonra ez való,
Mert ott még a kopogás is 
Oly csendes és elhaló.

Részvétüket fejezték ki 
Hogy a hullámtér között 
A lépjene fene feje 
Ily hamar felütközött.

Kimondták-, ily idő mellett 
Egyre kopik a mező, 
Igy a libabiztositás 
Legyen hát kötelező.
Legalább tán ha elhall is 
Mégis kapnak valamit, 
És e célból egy küldöttség 
Keresi fel Erdeit.

Majd több élénk: Patyi! Patyi! 
Hívás zúgta be a tért,
5 a közgyűlés igen lelkes 
Hangulatban véget ért.
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SPORT
„33“ FC komb.-GySC 1-1 (0-1).

Pünkösd vasárnapján szép számú kö­
zönség előtt a GySC a 33-asok kombinált 
csapatával játszott barátságos mérkőzést. Mér­
kőzés egy cseppet sem felelt meg a várako­
zásnak, mivel a pesti csapat, kapusán kivül 
semmi gyönyörködtető játékot nem mutatott.

A játék lefolyása nagyobbrészt mezőny­
játékkal telt el, tarkítva egy két veszélyes 
helyzettel mindkét részről. A gyomai csapat 
egyetlen gólját az első félidő 20-ik percében 
éri el. A 33-as hátvéd Oláh kezének rúgja 
a labdát, mire a játékos megállt, azonban a 
bíró nem látja meg ezt a helyzetet, Oláh ki­
használva a labdát előbb a kifutó kapusnak, 
majd végérvényesen a hálóba lövi. 0 — 1.

Az első félidő végén csúnya incidens 
történik, mivel a folytonosan dribliző Eleket 
Kiss megszólítja, mire az eltávozik a pályáról.

A második félidő is ugyanolyan lanyha 
sivár játékkal folyik. Mindenki a GySC győ­
zelmében hisz, amikor a 43-ik percben Strann 
(33-as FC) ivalakban lőtt labdája felső ka­
pufa alatt csuzik be. 1—1. A kapott gól 
után a GySC erős finisbe kezd, de a rövid 
időt már nem lehet kihasználni.

„33“ FC-GyMTE 3-1 (2-0).

A munkás csapat igen nehezen feküdt 
bele a játékba és ez okozta a vereségét.

A játék a kényelmes percek miatt a 
hirdetett 5 óra miatt jóval fél 6 óra után 
kezdődött meg erős pesti támadással, de a 
kapu előtt mindent túl kaliválnak, vagy pe­
dig messze kapu mellé lövik a labdát. A 
GyMTE védelem sokat hibáz, az ellenfél bal­
szárnya könnyen siklik rajta keresztül, s en­
nek eredménye a 20-ik percben meg is van. 
A balszélső szökteti a kifutó balösszekötőt, 
ki a labdát a 11-es tájánál gyengén a sa­
rokba lövi, mit a meglepett kapus az egész 
csapat nagy csodálkozására meg sem kísérel 
védeni 1—0.

A második gól a 30-ik percben esik, 
a jobbszélső elfut Beinschrót mellett és be­
adását Papp III. mellett a ráfutójbalösszekötő 
süvítő lövéssel 2 lépésről gólláértékesit. A 
félidő többi percei változó mezőnyjátékkal 
telik el, melyből a GyMTE a többet lámadó fél.

A második félidő még pestiek támadá­
sával indul, de csakhamar a GyMTE veszi 
át a támadás irányítóját, s valósággal a kapu­
hoz szegezi az ellenfelét de a csatársor a 
labdát vagy kapufölé lövi, vagy pedig a fé­
nyesen védő kapus szedi le lábairól. Korner 
egymásután van, de a szívósan védekező 
védelem a kapussal 'az élén, mindent ment. 
A védelem a 25-ik percben kihagy, melynek 
eredményeképpen a 3-ik gól is megszületik. 
Ugyancsak a balösszekötő lövéséből. 3—0. 
A GyMTE a gól tovább is támad és valósá­
gos ostrom alá veszi a kaput, melynek ered- 

inényekép a 35-ik percben Máyer révén gólt 
ér, ki a kapott labdát öt méterről az előbb 
rúgást szenvedett szédülő kapus mellett éles 
gólt lő. 3—1. A kapott gól felrázza a pestie­
ket és érzékeny támadást indítanak a mun­
kás csapat ellen, de a 25-ik percben beállt 
uj bíró Szilágyi lehetetlen Ítélkezései miatt 
eredménytelenül maradnak. A játék 4 perccel 
később ért véget a rendesnél.

Publikáció.
2 3 Honti Antalnál 500 kgr. szemes­

tengeri, 1 gyermek sportkocsi és 1 lábon 
álló öntött sparhelt eladó.

2—5 Eladó szódavizgyártó gép, 100 
üveggel köröstarcsalanyai állomás mellett 
Tóth János vendéglősnél.

Dr. Káló Józsefnek a Siratóban 2 hold 
here földje nyári használatra kiadó.

Egy ügyes fiú tanulónak felvétetik Pe­
tik bádogosnál Endrődi-ul.

Temető ucca 572 sz. alatt egy használt 
sparhelt eladó.

Domokos Benedek földje haszonbérbe 
kiadó. Ért. 258 sz. alatt.

2 drb. 1 mét. dupla ablak e. Vásár­
szél 983 sz. alatt. Ugyanott 1 cipő varró­
gép is eladó.

Jó karbar lévő Jonston-féle kévekötő 
aratógép eladó. Cím a kiadóban.

Sólyom ucca 941 sz. ház szabadkéz­
ből eladó.

1—3 Tandi Károly gépész és kovács, 
minden szakmába vágó munkát mérsékelt 
árak mellett el fogad, ugyan ő a nyári­
csépi és alkalmára bár milyen lokomobil 
gőzgép kezelését is el vállalja. Gyoma Bá­
nóinkért 1744 hsz.

Csáki Jánosnak 15 drb. 6 méteres, 21 
drb. 7 méteres épület fája eladó. Kupa-ut 
1362 hsz.

1—3 Honti Antalnál 1 kétfenekü ola­
jos hordó, 1 gyermek sport kocsi, 1 lábon 
álló öntött sparhelt és szemes tengeri eladó.

Shwalni örökösök 12 hold nyilasi föld­
je tanyával együtt örökáron eladó. Bőveb­
bet Rózsa-ucca 1065 sz. alatt.

3 drb. kabinet képet 120 ezer kor-ért, 
6 drb. lev. lapot 90 ezer koronáért, igazol­
ványba való képet 50 ezer koronáért készít 
Dávid Géza Endrőd 517 sz. Igazolványba 
való képeket a lehető leggyorsabban készít.

Zöld Béla férfi szabó tudatja, hogy 
szabó műhelyét Endrődi-ut 873 szám alá, 
Kvloh Antal borbély házába helyezte át. El­
vállal mindennemű férfi ruha készítését, ja­
vítását és vasalást a legjutányosabb áron. 
Ugyanott egy ügyes fiú tanulónak felvétetik.

1—3 A Napnyugati vendéglő eladó. 
Ért. lehet a tulajdonosnál Oláh Bálint Gyoma.

1 dívány, 1 sparhelt, 2 mérleg eladó 
Gyoma Attilla-ucca 1242 sz. alatt.

Szabó Józsefnek a Keselyűsön, hármas 
halom mellett levő egy fertály tanyaföldje 
újonnan épült tanyával és jó ivóvízzel örök­
áron eladó. Ért. Endrődi ut 947 sz. vagy a 

| helyszínen.

Szabó Lajosnak egy fertály örökösnyi­
lasa, a Csepüskertben egy hét öles cserepes 
épületje eladó. 539 sz.

Lányi István háza eladó nagy gyü­
mölcsös kertel. Júliusra beköltözhető. Bő­
vebbet Szerető Istvánnál.

Körösladányban egy jóforgalmu ko­
vácsműhely, 2 szoba, 2 konyha melléképü­
letekkel kiadó. Bővebbet Kovács gépésznél 
a szivattyútelepen Oyoma és Körösladány 
között.

Meghívó.
A Gyomai Sport Club f. hó 7-én dél­

előtt az Erzsébet ligeti clubhelyiségében 
rendkivüli

közgyűlést
tart, melyre a t. tag urakat ezúton hívja meg az 

Elnökség.
Tárgy sorozat:

1. A megbüntetett játékosok fellebbezésé­
nek tárgyalása.

Földes „Margit Créme“
világhírű arcszépitö.

Arc, kéz és test ápolás Földes 

„Margit Créme**- 
mel a legeredményesebb.

Odit, szépit, fiatalít a világhírű Földes

„Margit Créme.“

Fried Gézánál
minden vasárnap 

jégbehűtött 
csapolt sör 

kapható poharanként.

Alulírott tisztelettel értesítem az őröltető 
közönséget, hogy malmomat 

a mai kor igénye szerint 

ujjászerelve 
az őrlést megkezdtem 

és előre is biztosítom a közönséget, hogy 
teljesen kifogástalan 

minőségű és mennyiségű 

lisztet 
szolgáltatok ki. Kérem a t. közönség szi­
ves pártfogását, tisztelettel

Oláh Péterné
malomtulajdonos.

Szobafestést művészi kivitelben végez, 
esetleg uj búzáért is vállal 

Kovács Ulátyás (Arva-ucca 795. szám alatt)



WALTER MAGÁN TANFOLYAM 
Budapest, VIII. Rákóc i-ut 51 sz. 
Előkészít középiskolai összevont magánvizs­

gákra, érettségire, vidékieket is. 
Tisztviselőknek nagy 

kedvezmény.

Gazdasági gépek
u. m. vetőgép, egyes és kettes 
ekék, morzsolók, darálók, répa- és 
szecskavágók stb. a gyomai „Han­
gya“ raktárában állandóan a leg- 
jutányosabb árban kaphatók. Fent- 
nevezett gépek augusztusi fizetésre

MH a ei s H a
bármily mennyiségben kapható.

Gyomén
Selyem ucca 440 sz.

ház eladó.
A gyomai küzönsí'g figyelmébe. II n ílpestre Jön

8CHAFFÉR céget Iipest liiibiontol tér 4 sz. a. 
felkeresni, ahol gyönyilrll szép vászon, bőr, 
torna és tenniszclpöket óriási vAlasztékbnn 

rendkívül olcsó árban kaphat.

Hegedűiskola 
magántanulásra a legalkalmasabb. Hohmann- 
Bloch-féle IV füzetben. Füzetenkint C6000 K. 
Megrendelhető Nádudvary Mihály könyv­

kereskedésében Gyomán.

Gyomán a volt Pikó-féle ház. 7 és fél 
vagon búzáért kél évi ka­
matmentes fizetésér eladó és 

azonnal beköltözhető. Bővebbet Endrfldi-ut 
782 sz. a. Kéri Istvánná fakereskcdésébeii

| DANICA
műtrágya.
18 százalékos szuperfosz­
fát 75 kgr.-os zsákokban

1 zsákkal együtt 130.000 K. 
Kedvező fizetési feltételek 

mellett kapható:

I
" WAGNER M. FIAINÁL 

Gyoma. Telefonszáni: 22.

■■~=5==9B
Zsoltárok 

bőrkötésben, csonikötésben nagyválaszlékban 
kaphatók Nádudvary Mihály könyvkereskedő­
nél Gyomán. Legalkalmasabb menyasszonyi 

ajándék. Részletfizetési kedvezmény.

Férfi és gyermek ruha 
nagy választékban kapható 
Fékéi© Elek 
szabó gyomai üzletében.

Fizetés uj búzában is.

Pintér Lajos
úri- és női cipész Endrőd. Király-u.

Készít minden igényt kielégitő : 
férfi és női cipőket, lakk és selyem 

báli és menyasszonyi alkalmi 

©ipákét 
elsőrendű kivitelben, gyorsan és pontosan.

Levélpapír vásár
Rendkívül olcsó, 10 papír 10poritékkaí

3000 korona
Nádudvary Mihály

könykereskedőnél Gyomán, Endrödi-u.

1925. június 7.

Wells
Nagy világ= 
története 

magyarul

Több száz illusztrációval, térkép­
es grafikonmelléklettel. A ma leg­
jelentősebb irói alkotása, tör­
ténelem a XX. század szem­
szögéből nézve a XX. század 
embere számára. Világsiker! Az 
angol és német kiadás 4 millió 
példányban kelt el. A lexikon alakú, 
640 oldalas, egészvászonkötésü 
könyv ára 665.000 korona. Elő­
zetes megrendelés esetén csak 
441.000 K, mely összeg junius 
hótól kezdődőleg havi 75.000 
K-ás részletekben törleszthető.

Előfizetéseket elfogad 
lapunk kiadóhivatala.

lfá£S2am.ar*adf: régebbi 
föllép lapok darabonként 
4000 koronáért kap­
hatók Nádudvary Mi­
hály könyvkereskedésében.

Olcsó borok!
E héten érkezett a váczi bor­
pincészetből elsőrendű 2 éves 
rizling és 4 éves burgondi vörös 
bor, mely vérszegényeknek és 

gyengélkedőknek nagyon 
ajánlatos.

1 liter rizling bor — 17.000 K 
1 liter burgondi vörös 20.000 K

Pálinka árak:
1 Üt. szilva pálinka 60.000 K
1 „ barack pálinka 62.000 K
1 „ 60«/0-os legfino­

mabb tearum 70.000 K
1 „ császárkörte likőr 70.000 K 
1 „ angol keserű 80.000 K 
1 „ mandarin üveggel 120.000 K 

Napnyugati Vendéglőben 
Endrődi-ut.

lil

>

Gazdatiszt
hat évi gyakorlattal állást keres. — 
Uj-ucca 201.

Nyomatott flottba János könyvnyomdájában. Meíóheréayben.




